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- Faktisk har vi oplevet, at Gud har 

sat os til side som familie. At Gud vil, 

at denne tid skal handle om os og Ham. 

Vi har oplevet, at Gud både har vist os 

sider af os selv, som vi ikke kendte, men 

også sider af Ham, som vi aldrig har set 

før, og det er jo fantastisk.

Rundtur i vores eget liv

- Den første tid, tog Gud os med på en 

rundtur i vores eget liv. Vi fik ryddet op, 

smidt ud og ikke mindst fyldt hullerne 

op. Det var en tid, hvor vi kom meget 

tættere på hinanden både som familie 

men også som ægtepar. Gud gjorde 

store ting i vores liv. Blandt andet har vi 

lært, hvor vigtigt det er, at vi sammen 

søger Gud for, hvad Han vil med os. Det 

har vi gjort ved hver morgen at stå tid-

ligt op, gå en tur igennem skoven, sidde 

- Vi havde set frem til dagen med stor 

glæde og forventning - den 14. septem-

ber - dagen DTSF’en skulle begynde... 

Vi rullede ind på Sjellebro som én ud af 

bare to elev-familier, og blev taget godt 

imod. Den første uge gik med at lære 

hinanden at kende og blive sluset ind 

i en hverdag, der ligger langt fra hver-

dagen derhjemme. Børnene skulle lære 

hinanden at kende, og vi skulle finde en 

rytme i vores ”nye liv”. 

- Jeg havde nok regnet med, at dette 

ville blive en ufattelig social tid, med 

masser af mennesker og kaffe-snak, 

men dette vendte Gud op og ned på, for 

det viste sig, at jeg i stedet skulle være 

utroligt meget sammen med min kone 

og mine børn, fortæller John. 

Når Gud bygger op!

nede ved åen og bare være tæt ved Gud, 

fortæller Mona.

- Vi har haft de bedste undervisere 

for lige netop os. Indtil nu er vi blevet 

undervist i Guds natur og karakter; at 

høre Guds stemme; discipelskab; synd, 

omvendelse, tilgivelse og genoprettelse; 

Guds faderhjerte; ægteskab og familieliv; 

Helligånden; mission og evangelisation; 

samt Guds loddesnor. Desuden har vi 

haft en lille outreach, hvor vi var medar-

bejdere på Kings Kids Efterårslejren. 

Fået en ny far

- Gud har givet os redskaber i klasse-

værelset og arbejdet med os hjemme på 

værelset, hvor Han har vist os, hvem vi 

egentlig er i Guds øjne, og hvem Han er 

for os. 

- Er DTS’en som forventet, spørger folk ofte, og overraskende nok må svaret blive: Nej, det er den 

overhovedet ikke... den er både anderledes og bedre!
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Ninna 6 år,  
Katrine 10 år,  

Mona & John Hejlesen



For nogle år siden var der, i et af 

Cliff Richard’s mange interview, en 

spændende ordveksling. Journalisten 

havde forberedt sig godt, så han vidste 

lidt om Cliff Richard på forhånd. På et 

tidspunkt siger han så: 

- Jeg har hørt, du er meget religiøs.

- Nej, det er jeg ikke, svarer Cliff 

Richard.

- Jeg har ellers læst, at du er lidt 

religiøs, men det passer måske ikke?, 

prøver journalisten igen.

- Nej, jeg er ikke religiøs, jeg er en 

kristen, siger Cliff Richard. 

- Nåe – ja men er det ikke det sam-

me? siger journalisten med lettelse i 

stemmen, for så har han da ikke taget 

helt fejl. 

- Nej, svarer Cliff Richard, - At være 

religiøs betyder, at mennesket leder 

efter Gud, men i kristendommen er 

det Gud, der leder efter os mennesker.

Det er for mig et fantastisk udtryk for 

den eneste levende Gud. Det er den 

Gud, vi fejrer i denne juletid!

Det er ham, vi tjener og sætter 

vores lid til, midt i en på mange måder 

utryg verden, hvor vores fokus så let 

bliver flyttet over på alt, hvad der kan 

gå galt, og går galt.

Hvem har ikke mærket bekym-

ringen over de mange krige rundt 

omkring i verden, eller de mange 

mennesker som sulter, eller klima-

forandringerne, eller naturkatastro-

ferne, eller finanskrisen, eller ….. ja, vi 

kunne blive ved.

Men Gud siger, at vi skal give vores 

bekymring til ham, og han vil gribe 

ind. - Men tør vi det?

Gør Han det godt nok? Gør Han det, 

som vi forventer? Gør han det hurtigt 
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nok? Glemmer han ikke noget en gang 

i mellem?

Det kan måske føles sådan, fordi 

vi bedømmer det, der sker, med en 

begrænset dømmekraft.

Den Gud, vi tjener, er:

• �Den Gud, som skabte alle ting.

• �Den Gud, som er alle steder.

• �Den Gud, som aldrig sover, og aldrig 

bliver træt.

• �Den Gud, som ved alt, og alligevel 

elsker os.

• �Den Gud, som kender vores hjertes 

tanker, vores smerter, vores frygt, 

vores frustrationer, vores vrede, og 

altid er der midt i det, vi står i.

• �Den Gud, som kender vores glæde, 

vores begejstring, vores drømme og 

altid interesserer sig for os.

• �Den Gud, som elskede/elsker os så 

højt, at han for at få direkte fæl-

lesskab med os, valgte at sende sin 

egen søn, for at vi skulle kunne stå 

rene ind for ham.

• �Den Gud, som gav os Helligånden, 

og ønsker at dele sit hjertes tanker 

med os.

• �Den Gud, som er mægtig og ophøjet, 

men samtidig en kærlig far og vores 

bedste ven.

Vi her på Sjellebro vil gerne sige en 

stor tak til alle jer, som har støttet os 

gennem året, både med forbøn, prak-

tisk arbejde, opmuntringer, og økono-

miske midler. Må Gud rigt velsigne jer 

tilbage for det, I investerer i Hans rige!

Vi ønsker jer en rigtig glædelig jul!

Marianne og Hans Olesen

- En af de sider, som jeg virkelig har 

fået en større forståelse af, er Guds 

fader-sider. Siden jeg blev frelst, har 

jeg altid set Jesus som en rigtig god 

ven, og Gud, som Ham, der sidder lidt 

i baggrunden og virkelig har styr på 

tingene (og det har Han jo!), men nu 

har jeg fået lov til at se Ham som FAR! 

Faktisk oplevede jeg, en regnvejrsdag 

hvor jeg gik ude, at mærke Guds hjerte-

slag. Jeg har fået en ny far! Det kan slet 

ikke beskrives, det kan kun erfares... 

Denne åbenbaring har opbygget os som 

familie, og rækker meget længere ud, 

forklarer John.

Gud har styr på det hele

- Vi var meget spændte på, hvordan det 

hele skulle gå, da vi jo stadig har vores 

byggefirma derhjemme, men vi har 

oplevet at blive ledt af Gud hele vejen 

igennem, og har sat vores lid til, at Han 

havde styr på det hele. Vi må sige, at 

Gud er stor, vi har ikke en eneste gang 

haft bekymringer, der har frarøvet os 

vores undervisning, tvært imod. 

- Guds store arbejde er i gang. Vi tror 

virkelig, at Gud har været på overarbej-

de, for at forme os til det, Han ønsker 

for os, og vi er meget spændte og i stor 

forventning til, hvad Han vil bruge os 

til efter denne DTS.
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Gud leder efter dig!

Mona & John i DTS klasseværelset
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DTSF elev, Anita 

Simonsen fra Færøerne, 

fortæller:

- Det var et privilegium at 

være med på Kings Kids lej-

ren, hvor omkring 130 børn 

og unge var samlet i efter-

års-ferien. Vi var omkring 40 

medarbejdere, og vores rolle 

var at være med i workshops, familie-

grupper, undervisning m.m. 

- Det gjorde et stort indtryk på mig, 

da én af pigerne fortalte, hvordan hun 

havde taget kampen op imod udvik-

lingsteorierne, som lærerne serverede 

på skolen, for at fortælle dem, at der 

findes en Gud, som har skabt alt, og at 

han også har skabt dig og mig. Fordi 

Gud har skabt os, har vore liv et formål. 

Vi lever ikke på jorden for at dø og blive 

til jord, men vi kan leve i fællesskab 

med Gud, som har en enestående plan 

for vore liv her på jorden og hinsides. 

Denne pige havde et stort ønske om 

at dele med andre, hvem Gud er, og 

hvad han ønsker, at alle mennesker 

skal få del i. 

Jeg troede, at jeg skulle lære de unge 

noget, men efter bl.a. denne oplevelse 

sad jeg med følelsen af, at der var så 

uendelig lidt jeg kunne lære dem, men 

så uendelig meget, de kunne lære mig.

- Det var en stor oplevelse at se vore 

børn blive mødt af Gud. Vores datter 

på ni år blev fyldt med Helligånden, og 

vores søn på elleve år oplevede at blive 

begejstret for Jesus. Effekten af denne 

oplevelse har bl.a. været, at de begge to 

“Hvis I ikke bliver 
som børnene...”
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Endnu en Kings Kids lejr løb af stablen, og endnu engang gjorde Gud 

store ting blandt både børn og voksne. Her er vidnesbyrd fra en DTSF 

elev, en ung medarbejder og en deltager:

fortsættes på side 5

Fuld gang i herlig lovsang på KKI lejr



Familielejr på Sjellebro
 5. – 11. juli 2009

Fællesskab

Undervisning

Vækst

Ungdom Med Opgave

Familielejr i Fjellerup
 19. – 25. juli 2009

Fællesskab

Undervisning

Vækst

Ungdom Med Opgave



Endnu engang inviterer Ungdom Med Opgave til Familielejr 

på Sjellebro. Efter en tid som ’lillebror’ til lejren i Fjellerup, 

har ’Sjellebrolejren’ fået sin helt egen identitet. Lejrens stør-

relse med max. 150 deltagere samt de gode familiefaciliteter 

gør lejren på Sjellebro specielt egnet for jer med mindre 

børn. Vi ønsker på en særlig måde at sætte fokus på famili-

ens liv, og se både børn og voksne tage nye skridt i livet med 

Gud og hinanden.

Det daglige program vil være tilrettelagt på en måde, der 

møder de behov, der er specielle for familier med mindre 

børn, og vi ønsker gennem undervisningen at give gode og 

brugbare redskaber til at bygge et sundt og stærkt familieliv.

Lejrens ramme er Ungdom Med Opgaves center, ’Sjellebro’, 

beliggende på 3,5 ha. naturgrund med Alling Å som nærme-

ste nabo. Der er derfor rig mulighed for udendørs aktiviteter, 

sport, spil, samvær m.m.

Om formiddagen er der arrangeret program for alle børn 

fra 2 år til og med 6. klasse, om aftenen tilbydes et særligt 

aftenprogram for de ældste af børnene.

Sjellebro Talere
Susan og  

Weyman  

Howard

Weyman Howard er født og 

opvokset i Texas, og giftede sig 

i 1990 med Susan fra Chicago. 

Samme år modtog parret Esajas 58 

som et profetisk ord fra Gud over 

deres liv og tjeneste, hvorfra tje-

nesten Healing Waters udsprang 

seks år senere. Healing Waters har 

nu udviklet sig til seminaret Lo-

veWorks. I december 2005 �yttede 

Weyman og Susan med deres �re 

børn fra Los Angeles til Danmark, 

med et kald til at formidle Guds 

kærlighed til det danske folk. De-

res mål er at kalde familier verden 

over tilbage til Guds kærlighed. 

Familien er nu bosat i Århus.

Familielejren på Djurslands Efterskole er en 

ferie med indhold for hele familien. En ferie 

med fokus på fællesskabet med Gud. 

Det bliver en uge med rigtig god undervis-

ning, fantastisk lovsang, fællesskab i små 

grupper, tid til afslapning, sport, sjov og bal-

lade. Hver eftermiddag - ugen igennem - er 

uden program, så der er tid til at være  

sammen som familie, tage på tur eller nyde 

de dejlige omgivelser.

Lejren holdes på Djurslands Efterskole, som 

er beliggende på en stor naturgrund i udkan-

ten af den populære ferieby Fjellerup, to kilo-

meter fra en af Djurslands bedste strande.

Skolen har en stor sportshal, som i løbet af 

lejren vil være stedet hvor møderne holdes, 

og samlingssted for leg og sport, når der ikke 

er møder. Udendørs er der campingplads, 

boldbaner, beachvolley, legeplads og skov.

På denne lejr er der aktiviteter for alle 

aldre. De mindre børn er inddelt i tre alders-

grupper og samles hver formiddag.

Juniorerne samles både formiddag og 

aften, mens teenagerne har deres egen ”lejr” 

i lejren. Her er der fest, lovsang, udfordrende 

undervisning og fuldt tryk på hele ugen igen-

nem.

Fjellerup Talere
Bev og  

Dan 

Sneed

som 

kommer fra Los Angeles området, 

har i mange år været en del af 

Ungdom Med Opgaves arbejde. 

Siden de i 1976 var på Crossroad 

DTS på Hawaii, har Dan undervist 

på en række forskellige skoler i 

UMO. Dan underviser enkelt og 

tydeligt, og hans klare profetiske 

gave gør ham til en inspirerende 

og værdsat forkynder. Dan har 

sammen med sin hustru, Bev, 

tjent over det meste af det euro-

pæiske kontinent, samt undervist 

på mange UMO lejre.



Pris

Alder

Værelse
m/ 
fuld kost  

Camping 
m/ 
middag          

Camping
u/kost

Camping
m/ 
fuld kost

Over  

19 år 1800 1400 1100   1600 

13-19 år 1000    800    650    900

3-12 år 700 550    400    600

0-2 år 0 0    0 0

4. og �g. 

børn 0    0 0    0

Tilmelding senest mandag den 

18. maj.

Mere information og tilmelding på

www.ywam.dk eller ved henven-

delse til kontoret, tlf: 8697 4055

Bemærk: Tilmelding er først gyl-

dig når depositum på kr. 550,- pr. 

familie er indbetalt til Ungdom  

Med Opgave. Bank: 7734 –1026 373   

Depositum refunderes ikke.

Værelse eller camping

Der er mulighed for at vælge mel-

lem:

For campister er der adgang til el, 

vand, toilet og bad.

Lejrens adresse:

Ungdom Med Opgave

Randersvej 195

8544 Mørke

Tlf. 86974055

Tilmelding:

Pris

Alder
Værelse
m/fuld kost  

Camping 
m/middag          

Camping
u/kost

Over 19 år 1800 1400 1100

13-19 år 1000       

3-12 år 700 550    400

0-2 år 0 0    0

4. og �g. 

børn 0    0 0

Tilmelding senest mandag den 

18. maj.

Børn og teenagere kan kun deltage 

sammen med egen familie.

Mere information og tilmelding på

www.ywam.dk eller ved henven-

delse til kontoret, tlf: 8697 4055

Bemærk: Tilmelding er først gyldig 

når depositum på kr. 550,- pr.  

familie er indbetalt til Ungdom  

Med Opgave. Bank: 7734 –1026 373   

Depositum refunderes ikke.

Værelse eller camping

Der er mulighed for at vælge mel-

lem:

For campister er der adgang til el, 

vand, toilet og bad.

Teenagerne bor på sovesal og er 

alle på fuld kost. 

Alle medbringer eget sengetøj.

Er man tilmeldt med kost, med-

bringes tallerken, krus, bestik og 

viskestykke til fællesspisningen.

Lejrens adresse:

Ungdom Med Opgaves Familielejr

c/o Djurslands Efterskole

Kanneshøjvej 43, Fjellerup

8585 Glesborg, 86317374

Tilmelding:



er en del af den internationale tværkirkelige missions-organisa-

tion Youth With A Mission (YWAM)

Ungdom Med Opgave arbejder med �ere forskellige tjenester, 

alle forenet med fokus på følgende tre områder:  

Træning – at udruste mennesker til at hjælpe andre, dele deres 

tro, samt leve og arbejde efter Guds principper i hverdagen.

Evangelisation – at fortælle mennesker de gode nyheder om 

Guds kærlighed gennem Jesus Kristus  

Barmhjertigheds-tjeneste – at vise mennesker Guds kærlighed 

gennem socialt og sundhedsmæssigt hjælpearbejde

Alt arbejde i Ungdom Med Opgave udføres ud fra vores motto:

’at kende Gud – og gøre Ham kendt’

Ungdom Med Opgaves familiearbejde

UMOs familiearbejde ønsker at styrke og genoprette familier 

og enlige i Danmark. Vi ønsker gennem undervisning om Guds 

principper at bringe håb for den enkelte familie og videregive 

nødvendige redskaber og principper til genoprettelse og videre 

udvikling.

Vi tror, at familien er en af samfundets grundpiller, og at en 

velfungerende familie giver de bedste rammer for børns op-

vækst og udvikling.

Ungdom Med Opgave

U N G D O M  M E D  O P G A V E

Randersvej 195 DK-8544 Mørke - Tlf. 8697 4055 - Fax 8697 4385 -  Bank 7734 1026373 - www.umo.dk - ywam@ywam.dk

er en del af den internationale tværkirkelige missions-organisa-

tion Youth With A Mission (YWAM)

Ungdom Med Opgave arbejder med �ere forskellige tjenester, 

alle forenet med fokus på følgende tre områder:  

Træning – at udruste mennesker til at hjælpe andre, dele deres 

tro, samt leve og arbejde efter Guds principper i hverdagen.

Evangelisation – at fortælle mennesker de gode nyheder om 

Guds kærlighed gennem Jesus Kristus  

Barmhjertigheds-tjeneste – at vise mennesker Guds kærlighed 

gennem socialt og sundhedsmæssigt hjælpearbejde

Alt arbejde i Ungdom Med Opgave udføres ud fra vores motto:

’at kende Gud – og gøre Ham kendt’

Ungdom Med Opgaves familiearbejde

UMOs familiearbejde ønsker at styrke og genoprette familier 

og enlige i Danmark. Vi ønsker gennem undervisning om Guds 

principper at bringe håb for den enkelte familie og videregive 

nødvendige redskaber og principper til genoprettelse og videre 

udvikling.

Vi tror, at familien er en af samfundets grundpiller, og at en 

velfungerende familie giver de bedste rammer for børns op-

vækst og udvikling.

Ungdom Med Opgave

U N G D O M  M E D  O P G A V E

Randersvej 195 DK-8544 Mørke - Tlf. 8697 4055 - Fax 8697 4385 -  Bank 7734 1026373 - www.umo.dk - ywam@ywam.dk
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ønsker at læse i bibelen og er optaget af 

at følge Jesus!

- At være sammen med mennesker, 

der elsker Jesus, er altid specielt, men 

at være sammen med børn og unge, der 

elsker Jesus, er endnu mere specielt, for 

de har ikke puttet Jesus ned i en ”boks” 

men har et helt naturligt forhold til 

det, som Gud er og gør. Deres tro, tillid, 

oprigtighed og glæde er helt enkelt så 

smittende, at det var til enorm velsig-

nelse for mig at være på Kings Kids 

lejren. 

Børn og unge fik på lejren en bedre 

forståelse af, hvem Gud er, og hvad han 

ønsker at gøre i deres liv. Vi ”medarbej-

dere” blev velsignet af at være sammen 

med dem, om hvem Jesus siger: ”Hvis 

I ikke bliver som børnene, kan I ikke 

komme ind i Guds rige”. 

Deltager på andet år, Ninette Larsen 

på 14 år fra København, fortæller: 

- Det har været super dejligt at være af 

sted på Kings Kids lejr igen i år. Skønt 

at se vennerne fra sidste år igen og 

dejligt at have en masse kristne venner 

omkring mig, som man kan lovprise 

Gud sammen med. Det er godt at kunne 

hjælpe hinanden til at være på Guds 
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Ung leder, Camilla Madsen fra Assentoft, fortæller:

- Det har været en rigtig god oplevelse at være med som leder, efter selv at have 

været deltager på lejrene fra 1999-2004. Jeg kan huske, hvor meget jeg har fået 

ud af disse lejre, og hvor meget de har betydet for mig og mit forhold til Jesus, så 

det har været superfedt at kunne være noget for børnene. Jeg er blevet udfordret 

ved at skulle være “mor” for min egen “familie-gruppe”, og skulle bede for en 

masse børn og teenagere i løbet af ugen, og jeg føler jeg har lært en masse og 

fået mere praktisk erfaring i lederskab. 

- Jeg fik selv meget ud af møderne og undervisningen, samt fællesskabet med 

børnene og med de andre ledere, men den største oplevelse har helt klart været 

at få lov til at se, hvordan mange af børnene fik et endnu mere personligt og tæt 

forhold til Jesus gennem ugen. Tænk, at de på bare én uge kunne udvikle sig så 

meget og få en meget stærkere relation til ham. Det var fantastisk at være med i 

lovsangen og opleve, hvordan børnene var med, og hvor hengivne de var!

- Personligt føler jeg virkelig at jeg blev brugt at Gud, og oplevede hvordan 

jeg kunne være med til at gøre en forskel i nogle af børnenes liv. Det er et stort 

privilegium, som jeg er meget taknemmelig for!

vej, give hinanden gode råd og dele vid-

nesbyrd. Jeg elsker at kunne få hele den 

“pakke” med hjem efter sådan en uge!

- Jeg har kunnet mærke Guds tilste-

deværelse i alle mine aktiviteter, og har 

oplevet at han har givet mig styrke til 

alle de ting, jeg har foretaget mig. 

- I løbet af ugen giver man sig virkelig 

tid til at snakke med Gud, og få renset 

ud i livet. Jeg har lært mere om at sætte 

sig ned, og tage tid til Gud. Det er helt 

sikkert noget, jeg vil prøve at få indført 

i min dagligdag, som til tider kan være 

lidt stresset.

- I år fik jeg nogle fra min kirke med, 

og de siger, det har været rigtig godt. Jeg 

håber, det har gjort lige så stort indtryk 

på dem, som det har gjort på mig. 

Seje dansepiger på outreach i Odder



Status på Sjellebro

6

Familie DTS’en på Sjellebro afslut-

tes den 12. december, hvorefter der er 

outreach. Den planlagte tur til Filip-

pinerne bliver ikke en realitet i denne 

omgang. En familie tager i februar og 

marts til Håbets Hus i Brasilien. En an-

den fremstødslokation bliver Constanta 

i Rumænien, hvor vi har et samarbejde 

med en norsk familie, som leder UMO 

der.

Den 9. december flytter Peter og 

Shanie Hinge og deres yngste datter 

Cammi-Ann til Sjellebro. De kommer 

til at bo på basen en periode, inden de 

forventer at flytte tilbage til deres Hus i 

Budapest, Ungarn.

I begyndelsen af det nye år tager 

Karen og Ole Andersen til New Zea-

land for at dygtiggøre sig ved at være 

elever på en Family Ministry skole. Det 

bliver svært at undvære dem her på 

Sjellebro, men vi tror Gud for, at det er 

rigtigt for dem at rejse i fem måneder, 

og at Han vil sørge for de ekstra res-

sourcer, der behøves i arbejdet her.

Køkkenbyggeriet skrider godt 

fremad, og det udvendige er i skrivende 

stund ved at blive afsluttet. Mange 

frivillige hænder har hjulpet til og er 

årsag til, at vi er nået dertil, hvor vi er 

i dag. Der bliver i det nye år brug for 

hjælp til det indvendige med sammen-

lægning med det eksisterende køkken.

M
ercy Adventure 

2009

Rejs dig, bliv lys, for dit lys er kommet. Herrens herlighed er brudt frem over dig 

(Esajas 60:1)… Vil du være lys i Letland?

Den 22. februar til 1. marts rejser Mercy Adventure endnu engang til Letland, for at 

bringe håb til de svageste og fattigste i samfundet, og kommunikere Guds kærlig-

hed på en håndgribelig måde.

Vi bliver et internationalt team bestående af både unge og gamle, der sammen med 

Ungdom Med Opgave i Letland, rækker ud til det lettiske folk. 

Vi deler mad og tøj ud, møder folk i deres hjem og beder for dem, deler evangeliet 

med både børn og voksne ved forskellige arrangementer, og holder i hånd!

Du kan læse om sidste Mercy Adventure i Connected juni 2008. 

For mere information kontakt 

Merete og Christen Lundager på tlf. 8697 4309 eller 4057 4655.

Ung Par 
Weekend

Undervisning, inspiration og fællesskab for 
kærestepar og forlovede

Dato: 20. – 22. marts 2009

Mere info: www.ywam.dk

Weekend for 
Ægtepar 

Forkæl jer selv, få ny inspiration og  
god tid til bare at være sammen…

Dato: 27. – 29. marts 2009

Mere info: www.ywam.dk

Facaden på det nye køkken er næsten færdig

Aktuelle muligheder for at give din støtte
  Jeg indbetaler selv via netbank til UMOs konto – 7734 1026373

  Jeg ønsker at få tilsendt indbetalingskort.

  Jeg ønsker at blive tilmeldt Betalingsservice 

 Gavebeløb:    250 kr.      500 kr.       1.000 kr.       Andet beløb

 Overførsel:    Hver måned       Hvert kvartal       Hvert halve år       Hvert år

  Fra dato: 

  Jeg ønsker at støtte

   Håbets hus     Medarbejderbolig

   Skolebørn på Filippinerne   UMO’s medarbejdere

   UMO generelt    Nyt køkken på Sjellebro

Skattefradrag

Gaver til Ungdom Med Opgave er skattefrie.

14.500 kroners reglen

Hvis du giver en almindelig pengegave til 

UMO kan du trække pengene fra i skat, hvis 

du giver mere end 500 kroner på årsbasis. 

De første 500 kroner er altså ikke fradrags-

berettigede. Hvis du bruger denne regel, kan 

du maksimalt fratrække 14.000 kroner. Alle 

i din husstand kan bruge reglen.

Nye regler om CPR numre

Fra og med skatteåret 2008 skal UMO indbe-

rette alle fradragsberettigede gaver til SKAT 

sammen med dit CPR nummer, for at du kan 

opnå fradrag. Du kan oplyse os dit CPR num-

mer ved at ringe eller skrive til os. Vi behand-

ler selvfølgelig alle oplysninger fortroligt.

NAVN 

HÅBETS HUS MEDARBEJDERBOLIG 
I BRASILIEN

SKOLEBØRN PÅ FILIPPINERNE

KØKKENPROJEKT PÅ SJELLEBROUMOS MEDARBEJDERE

UMO GENERELT

ADRESSE 

POSTNR./BY 

BANKREG.NR. KONTONR.

E-MAIL

PENGEINSTITUT

CPR-NR.

DATO UNDERSKRIFT
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Aktuelle muligheder for at give din støtte

Et arbejde blandt gadebørn i Recife, 

Brasilien.

Ulrik & Nubia Corneliussen arbejder 

med at give børn fra gaden en ny 

chance for et liv med håb og fremtid.

Ulrik & Nubia har brug for et nyt hus 

at bo i tæt på Håbets Hus for at opnå 

en større sikkerhed for dem som fami-

lie, men samtidig uden at miste den 

tætte forbindelse med Håbets Hus, 

hvor de nu bor.

Tiffany & Morten Olesen arbejder bl.a. 

med sponsership programmer for 

skolebørn i Calapan, Filippinerne.

Her kan du hjælpe et barn, der ellers 

ikke har mulighed for at gå i skole.

UMO’s center, Sjellebro har hårdt brug 

for et nyt køkken. Vi er nu i gang med 

byggeriet - en tilbygning på i alt 60 

m2. Et køkken er nok det dyreste rum 

i en bygning, så der er god brug for din 

støtte til dette projekt.

UMO er afhængig af medarbejdere. 

Men da vi som organisation ikke 

udbetaler løn, vil vi gerne opmuntre 

dig til at støtte en af vores medarbej-

dere enten med et enkelt beløb eller 

oplysninger på www.ywam.dk

Fradrag for gaver til 

 medarbejderne!

Du kan give en gave til en fælles pulje 

til støtte for medarbejdere. Dette kan 

gøres enten gennem et partnerskab 

eller som en enkelt gave.

Bestyrelsen for UMO er ansvarlig for 

uddeling af denne pulje. 

UMO er afhængig af gaver og forbøn 

fra mennesker, der tror på det arbejde, 

vi gør.

Hvis du vælger at støtte UMO gene-

relt. Så vil vi i UMO anvende pengene, 

hvor vi ser det største behov.
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Aktuelle muligheder for at give din støtte

Et arbejde blandt gadebørn i Recife, 

Brasilien.

Ulrik & Nubia Corneliussen arbejder 

med at give børn fra gaden en ny 

chance for et liv med håb og fremtid.

Ulrik & Nubia har brug for et nyt hus 

at bo i tæt på Håbets Hus for at opnå 

en større sikkerhed for dem som fami-

lie, men samtidig uden at miste den 

tætte forbindelse med Håbets Hus, 

hvor de nu bor.

Tiffany & Morten Olesen arbejder bl.a. 

med sponsership programmer for 

skolebørn i Calapan, Filippinerne.

Her kan du hjælpe et barn, der ellers 

ikke har mulighed for at gå i skole.

UMO’s center, Sjellebro har hårdt brug 

for et nyt køkken. Vi er nu i gang med 

byggeriet - en tilbygning på i alt 60 

m2. Et køkken er nok det dyreste rum 

i en bygning, så der er god brug for din 

støtte til dette projekt.

UMO er afhængig af medarbejdere. 

Men da vi som organisation ikke 

udbetaler løn, vil vi gerne opmuntre 

dig til at støtte en af vores medarbej-

dere enten med et enkelt beløb eller 

med et fast beløb hver måned. Se flere 

oplysninger på www.ywam.dk

Fradrag for gaver til 

medarbejderne!

Du kan give en gave til en fælles pulje 

til støtte for medarbejdere. Dette kan 

gøres enten gennem et partnerskab 

eller som en enkelt gave.

Bestyrelsen for UMO er ansvarlig for 

uddeling af denne pulje. 

UMO er afhængig af gaver og forbøn 

fra mennesker, der tror på det arbejde, 

vi gør.

Hvis du vælger at støtte UMO gene-

relt. Så vil vi i UMO anvende pengene, 

hvor vi ser det største behov.



Afsender:

Ungdom Med Opgave   Randersvej 195   DK-8544 Mørke

20. – 22. marts 2009

	Ung Par Weekend

27. – 29. marts 2009

	Weekend For Ægtepar

11. – 14. juni 2009

	Den Gyldne Alders Lejr

5. – 11. juli 2009

	Familielejr på Sjellebro

19. – 25. juli 2009

	Familielejr i Fjellerup

Januar 2010

	Familie DTS

Kalenderen  
(se mere på www.umo.dk)

Ja tak
Jeg vil gerne vide mere om:

Navn 

Adresse 

Postnr./by 

Tlf. 

E-mail

Sjellebro

Randersvej 195 

DK-8544 Mørke

U N G D O M  M E D  O P G A V E

 �Discipel Trænings Skole!

 �Familiearbejdet!

 �Weekend for Ægtepar!

 �Ung par Weekend!

 �“Når to bliver ét”  

(Ægteskabsforberedende materiale)!

 �Den Gyldne Alders lejr!

 �Impact World Tour (IWT)!

 �KKI (Kings Kids)!

 �Marine Reach!

 �Gadebørn i Brasilien!

 �Frontline - bøger på lager!

 �UMO medlemskab!

 �Gavebrevsordningen!

 �UMO Partnerskab!

 �Andet: 

Porto

ISSN 1902-3731 

Hjælp os!
Vi modtager ikke automatisk
din nye adresse ved flytning,
og du kan derfor hjælpe os
ved at oplyse denne direkte

til vores kontor.


